

«Погоджено»

« 19 » 03 2018 р.

В.о. ректора  
Глухівського національного педагогічного  
університету імені Олександра Довженка



О.І. Курок

(підпис)

М.П.

«Погоджено»

« \_\_\_ » \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Начальник  
відділу освіти Путивльської районної  
державної адміністрації



Лубенець Н.В.

(підпис)

М.П.

Начальникові  
відділу освіти Путивльської районної  
державної адміністрації Лубенець Н.В.

### Лист-погодження

Згідно з угодою про співпрацю в освітній діяльності, укладеною між Глухівським національним педагогічним університетом імені Олександра Довженка та відділом освіти Путивльської районної державної адміністрації, відповідно до Конституції України, Законів України «Про освіту», Концепції «Нова українська школа», «Про вищу освіту», наказу Міністерства освіти і науки України від 12 травня 2016 року № 506 «Про затвердження Переліку предметних спеціальностей спеціальності 014 «Середня освіта (за предметними спеціальностями)», за якими здійснюється формування і розміщення державного замовлення та поєднання спеціальностей (предметних спеціальностей) в системі підготовки педагогічних кадрів» (зі змінами), наказу Міністерства освіти і науки України від 21 березня 2016 року № 292 «Про затвердження Переліку спеціалізацій підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)», за якими здійснюються формування та розміщення державного замовлення», ректорат Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка звертається із клопотанням посприяти організації спільної роботи за такими напрямками:

- підготовка на базі закладів освіти Путивльського району (за окремим договором про погодинну суборенду та угодою про оплату праці педагогічних працівників) вступників до вступу на навчання до Глухівського НПУ ім. О. Довженка (ліцензія «Відомості щодо здійснення освітньої діяльності» на підготовку громадян до вступу у заклади вищої освіти обсягом 200 місць та спрямування їх до вступу для здобуття педагогічної освіти);
- підвищення кваліфікації педагогічних кадрів шляхом здобуття вищої освіти за галузями знань:
  - за освітнім ступенем «Бакалавр» (на основі ОКР «Молодший спеціаліст») за державним замовленням та за кошти фізичних та/або юридичних осіб за 15 спеціальностями (п. 1.2 Угоди про співпрацю в освітній діяльності);
  - за освітнім ступенем «Магістр» (на основі ОС «Бакалавр», ОКР «Спеціаліст», ОС «Магістр») за державним замовленням та за кошти фізичних та/або юридичних осіб за 16 спеціальностями (п. 1.3 Угоди про співпрацю в освітній діяльності);
  - за освітнім ступенем «Доктор філософії» (на основі ОКР «Спеціаліст», ОС «Магістр») за державним замовленням та за кошти фізичних та/або юридичних осіб за 5 спеціальностями (п. 1.4 Угоди про співпрацю в освітній діяльності);

– підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладів освіти (ліцензія «Відомості щодо здійснення освітньої діяльності» з підвищення кваліфікації обсягом 500 місць).

Згоду про запропоновану співпрацю просимо погодити підписом і печаткою та надіслати один примірник листа до Університету.

В.о. ректора  
Глухівського НПУ ім. О. Довженка



О.І. Курок